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東海村子ども読書推進委員会（令和 4年度第 3回）議事録 

【要点】 

（1）令和 4年度実施計画進捗状況及び令和 5年度実施計画方針について 

資料 1の集計表を基に令和 4年度進捗状況について事務局より説明。 

 

（2）意見交換 

主に調査票集計表の実施率 50％未満の取り組みについて、改廃を含めた方向転換も視野に入れて協議。 

1－4参加しやすいスタイルでのおはなし会や座談会などの実施：取組継続 

【図書館】実施へ向けて調整していく。 
 

 
 

2－1図書室での、家読用資料（家族向け）の中高生への貸出：取組継続 

【高校】家読コレクションのリスト化・展示・貸出を実施中。 

【中学校】「家族に薦めたい本」募集に向けて検討中。 
 

 

 

2－3中高生を対象とした読み聞かせの研修の実施：取組継続 

【中学校】下記のような取り組みが可能。 

・「中学校の図書委員会の時間」にたんぽぽの会が出張講習を行う。受講した図書委員 

が校内で読み聞かせを行い、生徒の読み聞かせへの関心や技術の向上を目指す。  

・「図書館イベント」として夏休みや読書週間に読み聞かせ講習会を開催。中学校の学 

校図書館で受講者募集。受講後は同日中に発表する。園児向け、絵本、朗読でも可。 

※取組「2－3」と「2－4」を合わせた取り組みもできる。 
 

 
 

2－4中高生が集まる場での、中高生を対象とした座談会や講習会の実施：取組継続 

【図書館・中学校・高校】東海高校の委員会時間に「本についての交流会」を実施する。 

※東海高校生、南中学校生徒と読書推進委員を含む大人が参加。 
 

 

 

3－2 リモートによる、授業時間等でのおはなし会等の実施：取組継続 

【幼稚園等と小学校】「スタートカリキュラム」で読み聞かせの実施を検討する。 

【指導室・学校・図書館】状況によって実施できるよう検討を継続。 

また、この考え方について内外で理解しておく。 

・不登校の子へ、ライブ実践をリモート（タブレット）で家へ届けるというのはどうか（提案） 
 

 
 

3－3給食の時間での、読み聞かせ等の放送：取組継続 

 【南中学校】「食ラボ給食」（本に出てくる料理を給食で出し、本を紹介する）を実施中。 

・「食ラボ給食」は早めにリクエストすれば小学校や幼稚園でも可能ではないか。 

・東海村の伝統食を本と結びつけることもできる。 

・おはなし CDや、たんぽぽの会等で吹き込んだ CD を流したり、たんぽぽの会や図書館職員、学校 

ボランティアが放送することも可能。検食後の校長先生等がおすすめの本を紹介するのも面白い。 
 
 

 

その他【幼稚園】 

・座談会、参加しやすいスタイルのお話会は、ぜひ幼稚園のお母さんに参加してほしい。 

・毎年度初めに、本の貸出の目的を保護者に話してからスタートすることも大事。 

 

【小学校】家に持ち帰り、親子で読んだり、親の前で読んで話しができる流れをつくりたい。 

・課題や宿題、目標があると良いきっかけになるので、これを取り入れた取り組みも有効。 

 

（3）その他    

配布チラシ「家読推進講演会」の開催について事務局より案内。 

日時 

場所 

出席 

議事 

令和 5年 2月 21日 （火) 14：00～16：00 

図書館 研修室 3 

委員 9名、事務局 3名 
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